



IPL

escola superior
de artes e design
instituto politécnico
de leiria

Despacho n.º 23/2016

Retificação ao Despacho n.º 21/2016 de 8 de julho

Considerando a existência de um lapso de escrita na indicação do curso Técnico Superior Profissional cuja responsabilidade de realização de horário foi atribuída ao docente Aprígio Morgado através do Despacho n.º 21/2016 de 8 de julho, informa-se que onde se lê: "Aprígio Morgado (horários do curso Técnico Superior Profissional em *Audiovisual e Multimédia*)" deve ler-se "Aprígio Morgado (horários do curso Técnico Superior Profissional em *Design para Media Digitais*."

Caldas da Rainha, 11 de julho de 2016

O Diretor

(Prof. Doutor João Pedro Faustino dos Santos)